

МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА

за първото полугодие на 2018 г.

„ВЕИ Проджект” АД

30 юли 2018 г.

1. Информация за дружеството

„ВЕИ Проджект“ АД е учредено в Република България, вписано в Търговския регистър към Агенцията по вписванията с единен идентификационен код 200270948. Седалището и адресът на управление на Дружеството е – Република България, област. Благоевград, община Струмяни, с. Цапарево, п.к. 2834.

„ВЕИ Проджект“ АД има за предмет на дейност консултантска дейност, посредничество, производство на енергия от възстановяеми енергийни източници, както и всяка друга дейност, незабранена от закон.

2. Развитие на дейността на Дружеството и финансови резултати към 30.06.2018 г.

През първото полугодие на 2018 г. „ВЕИ Проджект“ АД е реализирало приходи от продажби на електроенергия, произвеждана от фотоволтаичната централа на Дружеството, разположена в с. Цапарево, общ. Струмяни в размер на 4 хил.лв.

През първите шест месеца на 2018 г. Дружеството е реализирало и приходи от услуги на стойност 2 хил.лв. във връзка с предоставяне под наем на площ от земята, върху която е разположена фотоволтаичната централа на компанията.

През отчетния период „ВЕИ Проджект“ АД е формирало и финансови приходи на стойност 66 хил.лв. Те представляват приходи от лихви и са реализирани във връзка с разсроченото плащане от страна на „Интеркапитал Пропърти Дивелопмънт“ АДСИЦ на недвижими имоти съгласно Договор между двете компании от 30.12.2011 г. и подписаните анекси към него, както и във връзка с предоставени търговски заеми от Дружеството на трети лица.

През първото шестмесечие на 2018 г. „ВЕИ Проджект“ АД е генерирало разходи за обичайна дейност (без финансови разходи) в размер на 14 хил. лв., като 4 хил. лв. от тях представляват разходи за външни услуги, а 10 хил.лв. са разходи за амортизации. През отчетния период Дружеството е реализирало финансови разходи на стойност 55 хил.лв, от които 54 хил.лв. представляват разходи за лихви по облигационния заем, издаден от емитента.

3. Информация за търговия с облигациите на Дружеството

През отчетния период на БФБ-София не са сключвани сделки с облигациите на Дружеството.

4. Информация за нововъзникнали съществени вземания и/или задължения за през отчетния период

В периода 01.01.-30.06.2018 г. за „ВЕИ Проджект“ АД не са възниквали съществени вземания и/или задължения.

Във връзка с настъпил падеж на лихвени плащания на 02.06.2016 г. в размер на 27 500 евро, на 02.12.2016 г. в размер на 27 500 евро, на 02.06.2017 г. в размер на 27 425 евро, на 02.12.2017 г. в размер на 27 575 евро и на 02.06.2018 г. в размер на 27 425 евро по емисията облигации, издадени от „ВЕИ Проджект“ АД, Дружеството все още не е

платило дължимите суми към облигационерите. Забавата в погасяването на гореописаните задължения се дължи на забавени плащания от страна на контрагенти на „ВЕИ Проджект“ АД, от които компанията има вземания. Емитентът е предприел мерки за събиране на просрочените вземания с цел извършване на дължимите лихвени плащания по облигационния си заем във възможно най-кратък срок.

5. Основни рискове и несигурности, пред които е изправено „ВЕИ Проджект“ АД през останалата част от финансовата година

Един от основните рискове в дейността на Дружеството са честите законодателни промени, касаещи дейността на производителите на енергия от възобновяеми енергийни източници. С най-голям негативен ефект върху приходите на „ВЕИ Проджект“ АД през 2017 г., е промяната от 2015 г., която доведе до рязко понижаване на цената, по която бива изкупувана енергията, произвеждана от Дружеството. Понижаването на изкупната цена е вменено с промени в Закона за енергията от възобновяеми енергийни източници, приети през 2015 г., съгласно които, в случаите, когато инвестицията за изграждането на енергийния обект за производство на електрическа енергия от възобновяеми източници се подпомага със средства от национална или европейска схема за подпомагане, електрическата енергия се изкупува от обществения доставчик или съответния краен снабдител по групи цени, определени от Комисията за енергийно и водно регулиране, които са многократно по-ниски от преференциалните цени, заложи в първоначалните договори за изкупуване на ел. енергията. В допълнение през 2015 г. беше и въведена такса в размер на 5% от приходите от продажби на производителите на енергия без ДДС, която се удържа под формата на вноска за Фонд "Сигурност на електроенергийната система". В резултат на всички тези законодателни промени „ВЕИ Проджект“ АД продължава да реализира по-ниски нетни приходи от продажба на електроенергия от първоначално прогнозираните.

Към 30.06.2018 г. „ВЕИ Проджект“ АД има главници по предоставени търговски заеми в размер на 102 хил.лв., повечето от които са със срок на погасяване 31.12.2018 г. В тази връзка Дружеството е изложено на кредитен риск. Дружеството управлява този риск като внимателно проучва и проследява кредитната репутация на заемополучателите и в тази връзка счита, че този вид риск е минимизиран.

Във връзка с втория инвестиционен проект на „ВЕИ Проджект“ АД, а именно закупуването на недвижими имоти във ваканционен комплекс „Марина Кейп“, гр. Ахелой и сключването на предварителен договор за обратната им продажба на първоначалния им собственик, към 30.06.2018 г. в баланса на Дружеството е отчетено вземане в размер на 1 646 хил. лв. Недвижимите имоти, предмет на това вземане представляват два търговски обекта във ваканционен комплекс, разположен на българското Черноморие. Това вземане също е обект на кредитен риск за Дружеството, който обаче е минимизиран чрез договарянето на неустойки, дължими от насрещната страна по сделките в случай на неспазване на условията, заложи в договорите.

6. Информация за сключените сделки със свързани лица и/или заинтересовани лица

През разглеждания период „ВЕИ Проджект“ АД не е сключвало сделки със свързани лица и/или заинтересовани лица.

7. Информация за проведено редовно годишно Общо събрание на акционерите на Дружеството

На 27.06.2018 г. беше проведено редовното годишно Общо събрание на акционерите на Дружеството, на което беше одобрен годишният финансов отчет на компанията за 2017 г., доклада на Съвета на директорите и др. проекторешения по точките, включени в дневния ред на събранието (включително беше определен мандатът на Одитния комитет по чл. 107 от Закона за независимия финансов одит, който Одитен комитет беше избран с решение на Общото събрание на акционерите от 01.06.2017 г).

8. Подписи на лицата, представляващи емитента


.....
Румен Иванов
Изпълнителен директор